



陈庆伟:诚信经营 把传统工艺发扬光大

■文/图 本报记者 姚晓晓

“一把小木梳有着深厚的文化底蕴。我要诚信经营，将其制作工艺发扬光大。”4月17日，在位于临颍县的河南一心工艺品有限公司（以下简称一心工艺），总经理陈庆伟说。

今年41岁的陈庆伟是临颍县巨陵镇油坊陈村人。2006年，陈庆伟大学毕业后，为传承家族手艺，跟随大伯学习梳篦制作技术。同年，陈庆伟创办一心工艺，主要从事梳篦生产、销售。

陈庆伟说，这些年，他始终秉持“诚信为本”的经营理念，一心一意把木梳做好，并申请注册了“一心”商标。

在一心工艺车间，记者发现，每一道工序周转筐内都放了一张流程单，上面有一句话十分抢眼：“诚信第一，质量为本。”

“不满意就退货，往返快递费厂家承担；收到货再付款”是一心工艺的服务宗旨。一心工艺连续5年荣获“漯河市文明诚信经营商户”称号。

陈庆伟注重从源头上严把产品质量关，从用料、制作、打磨到销售都建立



心从制作大众化的木梳产品转移到制作雕刻木梳，并倾注大量心血设计体现中国传统木梳文化的款式和图案，在全国木梳行业打造自己的拳头产品。“木梳的制作过程承载着中华优秀传统文化和工匠精神。”陈庆伟说。

在陈庆伟的办公桌上，一本厚厚的影集吸引了记者的目光，里面大部分是他和孤寡老人、困难群众、企业职工的合影。

“创业初期，我得到很多朋友和相关部门的帮助。现在，我要在自己能力范围内尽可能地回报社会。”陈庆伟说。

陈庆伟创办了全省首个木梳制作技艺传习所，免费向乡亲们传授制梳技艺，带领大家发家致富。他积极吸纳残疾人就业，专门设立了残疾人就业岗位。

近年来，陈庆伟先后被授予“漯河好人”“漯河市道德模范”“中国好人”等称号。

谈到未来，陈庆伟说：“做好产品，做好人。合法经营、诚实守信，我会一直坚持下去。”

板、煮、晒、上架、推头、开齿、磨平面、做齿、磨光、除尘、抛蜡等26道工序，每道工序都相当讲究。但随着现代化工厂生产模式的普及，传统木梳制作逐渐面临后继无人的窘境。为抢救传统制梳工艺，近20年来，陈庆伟的工作重

板、煮、晒、上架、推头、开齿、磨平面、做齿、磨光、除尘、抛蜡等26道工序，每道工序都相当讲究。但随着现代化工厂生产模式的普及，传统木梳制作逐渐面临后继无人的窘境。为抢救传统制梳工艺，近20年来，陈庆伟的工作重

郾城区发改委

服务“三区”建设 增强经济活力

■本报记者 孙震

“今年，我们将紧紧围绕‘三区’建设，接续谋划一批增后劲、管长远、带全局的项目，切实增强经济活力、防范化解风险，巩固并增强经济回升向好态势，为实现全年经济社会发展目标提供有力支撑。”近日，在郾城区发展和改革工作会议上，该区发改委党组书记、主任陈弘亚发出项目建设动员令。

2023年，郾城区发改委攻坚克难、奋勇争先，各项工作取得亮眼成绩。据了解，去年全区经济发展提速提效，地区生产总值达273.9亿元，同比增长5.2%，总量和增速均居全市第三位；产业转型加快推进，中原未来食品科技城、新材料产业园纳入全省“双百工程”项目；全区服务业增加值增长4.8%，居全市第一位；项目建设成效显著，举办了3期“三个一批”

开工仪式，实施“开工一批”项目34个，总投资108.9亿元，完成投资86.3亿元。

今年，围绕“三区”建设，郾城区发改委将突出重点、把握关键，奋力跑出高质量发展加速度——

加强运行调度，推动经济形势持续向好。持续强化经济运行监测调度，加强政策预研储备，精准帮扶经营主体，确保经济持续快速增长、主要经济指标进入全市第一方阵。

围绕资金争取，锚定“五个关键领域”，突出“两个保障”。聚焦上级促经济稳增长政策、郾城区亟待启动的重大项目等，锚定新型基础设施、教育和公共卫生、农林水、交通和文旅、生态和城乡建设等领域，加强综合政策和协调服务保障。

树牢项目为王理念，落实七项制度，全力扩投资、上项目。完善“四大办”运

行机制，建立重大项目清单管理制度，实行项目推进计划公示牌制度，落实全生命周期服务管理制度，完善项目建设周例会制度，全面落实县级领导联系推进重点项目制度，健全项目推进动态跟踪检查落实机制，确保每年实施省、市、区重点项目40个以上，新开工项目30个以上，新投资项目30个以上。

聚焦服务更好、效率更高，打造更优营商环境、发展环境。强化市场监管、开办企业、获得信贷指标优势，确保争先晋位；补齐短板，制订工作台账，确保弱势

指标总体有提升。持续加大投资力度，对基层便民服务中心进行升级改造，切实打通服务群众“最后一公里”。进一步健全工作机制，推行行业+属地“双分包、双服务”模式，开展企业帮扶活动，确保企业满意度位居全省前列。

突出区域特色，推动服务业转型升级。加快构建优质高效服务业新体系，发展生产性服务业，做优全链条科技服务、精益化供应链服务、高附加值信息服务、集成融合服务，推动生产性服务业向专业化和价值链高端延伸。

优化营商环境 助力郾城“三区”建设

郾城区发展和改革委员会主办

“轻微交通事故线上视频快处”今日起施行

本报讯（记者 郝河庆）为进一步优化我市道路交通事故快处工作，防范轻微事故撤离不及时造成道路拥堵和二次事故，自4月19日起，我市交管部门对全市范围内发生的轻微交通事故实行“轻微交通事故线上视频快处”，车主最快只需要5分钟便可完成取证并撤离。

市公安局交通管理支队工作人员介绍，“轻微交通事故线上视频快处”是指当当事人发生交通事故时，使用“交管12123”APP进行视频报警，配合接警人员进行远程取证后撤离现场，民警根据视频通话采集的证据信息确定各方过错行为和事故责任以完成线上认定。

自4月19日起，“轻微交通事故线上视频快处”适用于全市区域（不含高速公路），服务时间为春夏季节每天7：30至18：30、秋冬季节每天7：30至18：00。驾驶员可以下载“交管12123”APP进行深入了解。

据交管部门工作人员介绍，发生轻

微交通事故后，没有及时处置、撤离现场、造成拥堵的，根据《道路交通事故处理程序规定》第十九条第三款“对应当自行撤离现场而未撤离的，交通警察应当责令当事人撤离现场；造成交通堵塞的，对驾驶人处以200元罚款”之规定进行处罚。



近日，市税务局税收宣传志愿服务小队走进西城建设投资有限公司，开展“税宣入企 税惠赋能”主题税收宣传活动。



今年4月是第36个爱国卫生月。4月18日上午，西城区新城办月湾湖社区在新时代文明实践站开展爱国卫生月系列活动。

本报记者 张玲玲 摄

邢永军:匠心筑梦 向“新”而行

■本报记者 孙震
“我从学徒一路走来，深知创业难、守业更难。唯有持续发展，企业才能勇立潮头。”近日，河南富亿达汽配股份有限公司总经理邢永军接受记者采访时说。

以前，邢永军在一家精密铸造企业工作。10年间，他从操作工干到生产厂长。后来，他萌生创业的想法，选择了熟悉的精密铸造生产加工领域。创业之初，邢永军遇到种种难题，但都没有退缩。

2016年，邢永军在临颍县相关部门的帮助下，进一步扩大公司规模。目前，河南富亿达汽配股份有限公司占地2.7万平方米，有生产车间4个，职工100多人，中、高级专业技术人才30多名。

创业的艰辛让邢永军认识到，企业要

持续发展，产品创新是根本。邢永军带领技术人员将客户的需求转化为研发需求，不断加大研发力度。近年来，河南富亿达汽配股份有限公司获得30多项实用新型专利，申请发明专利2项。随着一批先进技术成果落地，河南富亿达汽配股份有限公司的产品受到中国重汽集团、三一重工集团、郑州宇通客车股份有限公司青睐，还远销韩国、俄罗斯等地。

产品不断创新既为公司带来显著效益，也带动了周边机械制造行业快速发展

。河南富亿达汽配股份有限公司先后被评为国家级高新技术企业、省级科技型中小企业、省级专精特新企业，获得省级工程研发中心等称号，目前已是行业内有影响力的标杆企业。邢永军先后被评为“漯

河工匠”、“市劳模”。

展望未来，邢永军表示，他将继续向

“新”而行，以新技术、新服务、新业态

加快发展新质生产力，为公司高质量发展打下坚实基础。

爱党爱国爱家乡 我为临颍作贡献

市中医院应急志愿服务队

普及卫生应急知识 助力企业安全生产

4月13日上午，市中医院应急志愿服务队走进位于漯河经济技术开发区的河南盐津铺子食品有限公司，开展以“普及卫生应急知识，助力企业安全生产”为主题的应急知识和相关实践技能操作培训。

此次培训分为理论、实践两部分。市中医院应急志愿服务队队长、急诊科主任李强围绕紧急

医学救援内容，讲解了心肺复苏、海姆立克急救法等操作要点。理论培训结束后，市中医院应急志愿服务队的4名队员进行了心肺复苏、创伤急救等实践操作演示，对参训员工逐个指导，反复强调操作要点。

该企业参训员工学习热情很高，通过培训基本掌握了应急处置方法。

田万朋

东城街道

学党纪 强党性

近期，召陵区东城街道以学习党章党规为为抓手，扎实开展2024年警示教育月活动。

深入学习党章、党规等，教育引导党员干部严格遵守党的纪律规矩，大力弘扬“勤快严实精细廉”新风气。

强化正反两方面教育。以案促改、以案促治、以案为鉴，纵深推进“不能腐”，开展以案促

警示教育15场次，接受教育600余人次，真正把以案促改成果转化发展的强大动力。

深入学习党章、党规等，教育引导党员干部严格遵守党的纪律规矩，大力弘扬“勤快严实精细廉”新风气。

强化正反两方面教育。以案促改、以案促治、以案为鉴，纵深推进“不能腐”，开展以案促

郾城区住建局园林绿化养护中心

精准施策治飞絮

进入4月，气温升高，柳树进入盛花期，产生的飞絮给市民出行带来困扰。为有效治理飞絮危害，连日来，郾城区住建局园林绿化养护中心坚持生态优先、综合治理的原则，采取三大举措防治飞絮。

突出区域特色，推动服务业转型升级。加快构建优质高效服务业新体系，发展生产性服务业，做优全链条科技服务、精益化供应链服务、高附加值信息服务、集成融合服务，推动生产性服务业向专业化和价值链高端延伸。

根据树木的生长特性，采用注射、喷施植物生长赤霉酸的方法减少柳树飞絮。

组织人员适时对枝叶过于茂盛、柳絮较多的柳树进行修剪，减少成絮量。

截至目前，郾城区住建局园林绿化养护中心共修剪柳树90余棵，出动洒水车、雾炮车60余车次，喷洒水、飞絮抑制剂400余吨。

杨东伟

4月18日，郾城区农村公路养护中心组织全体干部职工开展消防知识培训和消防演练。



民族宗教政策法规宣传

4.新时代党的民族工作的“纲”——铸牢中华民族共同体意识。必须充分认识和把握铸牢中华民族共同体意识的重大意义，准确把握“铸牢中华民族共同体意识”为新时代党的民族工作的主线，推动各民族坚定对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的高度认同，不断推进中华民族共同体建设。

具有的“坚持各民族一律平等，铸牢中华民族共同体意识，实现共同团结奋斗、共同繁荣发展”的显著优势”，以铸牢中华民族共同体意识为新时代党的民族工作的主线，推动各民族坚定对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的高度认同，不断推进中华民族共同体建设。

防汛应急小知识

三、洪水来临时，哪些地方是危险地带？

1.河床、水库及渠道、涵洞。
2.行洪区、围垦区。
3.危房中、危房上、危墙下。
4.电线杆、高压线塔下。

四、怎样防止洪水涌入室内？

1.房屋的门槛门窗是进水部位，用沙袋、土袋在门槛和窗户处筑起防线；

2.用胶带纸密封所有的门窗缝隙，可以多封几层；
3.老鼠洞穴、排水洞等一切可能进水的地方都要堵死。

注意：不到万不得已不要轻易下水；不要在高山和坡谷处避灾；不要忘记任何可能进水的地方；不可直接饮用未经处理的地表水。

（未完待续）

本报综合

遗失声明

●编号为R410439942，姓名为张涵煜，出生日期为2018年12月14日的出生医学证明丢失，声明作废。

●编号为Q411487745，姓名为张煜莹，出生日期为2017年1月23日的出生医学证明丢失，声明作废。

●河南胜天成装配式建筑有限公司公章（编号：4111220031528）丢失，声明作废。

●吴玉芬残疾证（证号：25040000087001）丢失，声明作废。

失声明作废。

●河南旺运达物流有限公司豫LM0787营运证（证号：411104019417）丢失，声明作废。